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Ενημερωθείτε για τον παιδικό καρκίνο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Μία νέα ιστοσελίδα μιλάει για τον παιδικό καρκίνο χωρίς ταμπού, δίνοντας βήμα 
στους γονείς να μοιραστούν τις αγωνίες τους αλλά και να συνειδητοποιήσουν πως 
δεν είναι μόνοι.
Πρόκειται για το www.karkinaki.gr και σύμφωνα με την κα Μένια Κουκουγιάννη, 
που τη δημιούργησε, έχει σκοπό να καλύψει το τεράστιο κενό που υπάρχει σήμερα 
στην Ελλάδα αναφορικά με τον παιδικό καρκίνο.

«Τo karkinaki.gr φτιάχτηκε με προσωπικό μεράκι. Το καλοκαίρι του 2013 η 3χρόνη 
κόρη μας διαγνώστηκε με Οξεία Λεμφοβλαστική Λευχαιμία. Ξαφνικά, χωρίς 
συμπτώματα, 4 μέρες πριν φύγουμε για τις καλοκαιρινές μας διακοπές, μια 
εξέταση αίματος μας έστειλε στο Παιδο-ογκολογικό Νοσοκομείο. Μετά το σοκ της 
διάγνωσης, γνωρίσαμε τον παιδικό καρκίνο και άλλαξε βίαια, γρήγορα, η 
καθημερινότητά μας. Έψαχνα να βρω πληροφορίες για τη «νέα μας ζωή». 
Ρωτούσα, έβλεπα, άκουγα. Και εγώ και ο σύζυγός μου αντιμετωπίσαμε πολλά μικρά 
προβλήματα της καθημερινότητας, που όταν καλείσαι να τα λύσεις μέσα από ένα 
νοσοκομείο, με το παιδί σου να δίνει τη μεγαλύτερη μάχη της ζωής του, σου 
φαίνονται τεράστια. Δεν βρήκα απαντήσεις, λύσεις που να με κάλυπταν, να με 
βοηθούσαν. Δεν ήξερα τι θα αντιμετωπίσω την κάθε μέρα, τι έπρεπε να κάνω, τι 
έπρεπε να πω, τι να προσέχω, τι να έχω μαζί μου. Αυτά, λοιπόν, που δεν βρήκα εγώ 
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και που συζητούσαμε με άλλες μαμάδες έξω από τα δωμάτια των παιδιών μας, 
αποφασίσαμε να τα μοιραστούμε με όλους μέσα από την εν λόγω ιστοσελίδα» λέει 
η κα Κουκουγιάννη.

Με στήλες ειδικών συνεργατών (ιατρών, ψυχολόγων, διατροφολόγων, 
εκπαιδευτικών), το karkinaki.gr είναι η ασφαλής και έγκυρη ενημερωτική 
πλατφόρμα για επιστημονικά θέματα αναφορικά με τον καρκίνο, ενώ οι στήλες 
γονέων και παιδιών είναι η ειλικρινής μαρτυρία για καθέναν που μπορεί, μέσα από 
την εμπειρία του ή την εμπειρία δικών του ανθρώπων, να «εξηγήσει» τι είναι ο 
παιδικός καρκίνος και ποια προβλήματα δημιουργεί.

Πριν από λίγο καιρό η ιστοσελίδα προχώρησε και στη δημιουργία του 1ου forum 
στην Ελλάδα για τον παιδικό καρκίνο, σε συνεργασία με το www.careacross.com
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